
Zelená transformace  

1 
Staň se diplomatem!  |		Pražský studentský summit 

Japonské císařství 

 

 
 

 

 

Vaše excelence, 

 

jak jistě víte, náš stát je čtvrtou největší ekonomikou světa, a tedy zemí s vysokou technologickou vyspělostí a silným 

průmyslovým sektorem. Po havárii ve Fukušimě v roce 2011 došlo k omezení využívání jaderné energie, a tedy náš 

energetický mix je dlouhodobě závislý na fosilních palivech, především na zemním plynu a ropě. Přesto se intenzivně 

snažíme zapojovat obnovitelné zdroje, zejména solární a větrnou energii. Plně podporujeme globální úsilí o zelenou 

transformaci a považujeme ji za klíčový krok k zajištění udržitelného rozvoje naší ekonomiky. Naše vláda zdůrazňuje, 

že technologické inovace hrají zásadní roli při snižování emisí skleníkových plynů a přechodu na nízkoemisní 

ekonomiku. Dopady změn klimatu máme jako ostrovní stát každý den před očima a není možné je již déle popírat. 

Aktuálně tedy investujeme do ekologičtějších zdrojů energie a vyzýváme ostatní státy světa, aby učinily totéž. 

Nevratnému poškození planety totiž můžeme zabránit pouze společnými silami a s využitím nejmodernějších 

technologií.  

  

Zároveň je však nutné ostatním státům stále připomínat, že zelená transformace musí být prováděna odpovědně, aby 

neohrozila energetickou bezpečnost, s čímž máme po tragédii ve Fukušimě stále živou zkušenost. Nelze opomíjet 

vzrůstající hladinu moře a vyšší výskyt přírodních katastrof. Bezesporu je nutné jednat a rychle, ovšem nikoliv za cenu 

podstoupení nepřijatelných bezpečnostních rizik, které sebou určité druhy bezemisních zdrojů nesou. Při jednání se 

tedy snažte prosazovat rychlejší postup při zavádění obnovitelných zdrojů do energetického mixu a podporujte návrhy, 

které budou řešit finanční stránku těchto změn. Věříme, že není na co čekat, avšak při jednání je třeba nezapomínat na 

bezpečnost a vyvarovat se přílišného aktivismu.  

 

Jsme připraveni úzce spolupracovat se státy, které sdílí podobné cíle v oblasti klimatické politiky. Klíčovými partnery 

pro toto jednání budou pravděpodobně Jižní Korea, Kanada nebo třeba Jihoafrická republika. S těmito státy sdílíme 

velmi podobný přístup k technologickým inovacím a zelené transformaci s ohledem na zachování bezpečnosti našich 

obyvatel. 

Počet obyvatel: 125 416 877  

Rozloha: 377 947 km2 

Úřední jazyk: japonština 

Státní zřízení: konstituční monarchie Datum dosažení 

uhlíkové neutrality: 2050 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu: cca 15 % 
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